



## ОКРИЛЕНА СЛОВОМ (до 55-річчя О. П. Коваленко)



6 жовтня 2010 року свій ювілейний рік народження зустріла Ольга Павлівна Коваленко – завідувачка відділу гуманітарних дисциплін Полтавського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти імені М. В. Остроградського, відмінник освіти України, лауреат обласної премії імені І. П. Котляревського, відомий в Україні методист, Педагог за покликанням серця і душі.

Засади людяності, професійного сумління, чесності й добропорядності, які визначили її життєвий шлях, варті наслідування. Вражають працездатність, енергія, інтелект, доброзичливість, щирість, жіноча чарівність шанованої на Полтавщині та в Україні ювілярки.

Корінна полтавка, Ольга Павлівна увібрала у своє ество неповторну красу рідного краю; диво-джерела щедро напували її цілющою водою незрадливої і вічної любові до Слова.

У навчанні та трудовій діяльності О. П. Коваленко постає як творча й цілеспрямована особистість.

Полтавська школа № 27: незмінна ведуча мовно-літературних вечорів та конкурсів, відмінниця навчання.

Ніжинський державний педагогічний інститут імені М. В. Гоголя: комсорг факультету, стипендіат Всесоюзної центральної ради професійних спілок. Займаючись парашутним спортом, зустрілася у небі зі своїм судженням.

Сільська школа на Чернігівщині (пізніше – на Сумщині): будні і свята молоді сім'ї філологів.

Полтавська загальноосвітня школа № 31: учитель української мови та літератури, педагог-організатор.

З 1985 по 1988 рік – інструктор відділу пропаганди та агітації Октябрського райкому партії. Наступні 7 років – заступник директора Полтавської школи-новобудови № 34. З 1995 року Ольга Павлівна працює методистом Полтавського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти імені М. В. Остроградського. З 1996 року – завідувачкою відділу гуманітарних дисциплін, а з 2003-го – за сумісництвом старший викладач кафедри методики змісту освіти нашого інституту.

33 роки на педагогічній ниві, 15 з них віддано методичній роботі у Полтавському ОШПО.

Ольга Павлівна – висококваліфікований методист, викладач, творчий учитель, добрий фахівець своєї справи.

Понад 30 статей із методики викладання української мови й літератури, літературного краєзнавства; збірник диктантів на краєзнавчій основі для 9 класу, упорядковані у співавторстві літературні карти Полтавщини, зошит для робіт з української літератури для 5 класу, методичний посібник "Сучасний кабінет української мови і літератури", виданий спільно з методистами Сумської та Харківської областей методичний посібник "Упровадження нових педагогічних технологій на уроках української мови та літератури" – ось неповний перелік матеріалів, які використовують понад дві тисячі вчителів-словесників області. Ольга

Павлівна організувала збір казок рідного краю для всеукраїнського видання "Казки Полтавщини". Досвід словесників Полтавщини щорічно презентується нею у фахових виданнях "Українська мова й література в середніх школах, ліцеях, гімназіях, колегіумах" та газеті "Вивчаємо українську мову та літературу".

Насичену різноманітними заходами роботу проводить Ольга Павлівна з творчо обдарованими вчителями та учнями. Щорічно організовує більше десятка мовно-літературних конкурсів. Активно залучає учнів до участі у Міжнародному конкурсі з української мови імені Петра Яцика, Всеукраїнської учнівської олімпіади. Учнівська молодь Полтавщини за досягнення на олімпіадах та конкурсах з української мови відзначена стипендіями Кабінету Міністрів України. Ольга Коваленко ініціатором проведення обласних заходів для вчителів, зокрема фестивалю поетичної майстерності, параду-конкурсу "Літературні герої І. П. Котляревського", конкурсу української пісні "Барви української мови".

Ольга Павлівна гуртує навколо себе людей, заряджає присутніх енергією свого серця. Біля неї всім нам, її колегам і друзям, завжди затишно, комфортно і тепло.

Щедро ділиться методистка досвідом із освітянами України: із Кіровоградщини, Миколаївщини, Харківщини... Вагомий доробок нашої колеги було активно використано на Всеукраїнському науково-практичному семінарі методистів української мови та літератури обласних інститутів післядипломної педагогічної освіти з проблеми "Компетентнісний підхід до мовно-літературної освіти школярів" (2008 р.) та під час міжнародної акції "Екологія спілкування" Навколосвітнього каравану "Інтеркультура", ініційованого в рамках проекту ООН та ЮНЕСКО "Десятиліття культури миру" Міжнародним Молодіжним Творчим Об'єднанням "GAUDEAMUS" (Швеція).

Учителі та керівники освітніх закладів Полтавщини, колеги з Полтавського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти імені М. В. Остроградського щиро здоровлять ювілярку з 55-річчям.

Хай же не міліє душі криниця, множаться Ваші сили, дорога Ольго Павлівно! Бажаємо Вам міцного здоров'я, невичерпних творчих сил, натхнення, щастя!

*Ректорат і колективи ПОППО та  
Головного управління освіти і науки  
Полтавської облдержадміністрації*

*Вітальне слово для Ольги Павлівни  
долучає її колега  
Валентина Василівна Чирка,  
методист зарубіжної літератури ПОППО:*

*Я так "шукаю слів, як молитов". То ж, Жовтне милий, прошу, зачекай! Щоб встигла я сказати добре слово.*

*Моя молитва, сповнена любові, нехай до тебе, друже мій, прилине. І благодатною росою щедро зростить твоє прекрасне щире серце.*

*Ми знаємо з тобою силу Слова, що піднімає з попелу, з руїни, що оживляє навіть "мертві" душі.*

*А пам'ятаєш, друже мій і сестро, як ми Тарасове пізнали вкупі слово:*

*"Ну що б, здавалося, слова... Слова та голос – більш нічого. А серце б'ється – ожива. Як їх почує!"...*

*Не кожному дав Бог другого чути, і не щодня Він милує дарами; коли лиш думка лине поміж нами, то ми вже чуємо – уста мовчать, а серце промовляє.*

*Почуй же голос мій і слово, бо знаю я, як ти його чекаєш...*

*Нехай здоров'ям, радістю і щастям ущерть наповнюється келих повноліття тієї жінки, що вродилася "в сорочці".*

*І вечір був, і був рожевий ранок, і понад вік продовжується день...*

*Вітаю, сестронько, вітаю! І Небо прихилить благаю, про тебе Господа молю.*

*Дорога Ольго Павлівно!  
Нехай Господь щедро винагороджує Вас за добре серце Ваше, а Пресвята Богородиця покриває Вас Своїм Чесним Омофором на довгій і прекрасній стежині життя Вашого! Многії Вам і благії літа!*

*Щиро, Валентина Чирка* ■